

满满的爱

电影《北京爱情故事》首映，主演“逐对”秀爱



《北京爱情故事》曾在电视荧屏大受欢迎，如今电影版《北京爱情故事》杀入情人节档期，并将于13日下午两点全国公映。前天，该片在北京举行了盛大首映礼。导演兼主演陈思诚携片中主演梁家辉、刘嘉玲、王学兵、余男、佟丽娅、王庆祥等亮相。

该片是陈思诚导演处女作，而陈思诚最近刚与佟丽娅完婚，因此首映礼现场洋溢着婚礼现场一般的喜庆气息。陈思诚被要求当众用嘴给佟丽娅喂汤圆。连片中饰演情侣的演员们也面对“过分甜蜜”的要求。刘嘉玲与梁家辉被要求互喂红酒；余男和王学兵要同围一条红围巾。

甜蜜秀爱 新婚小夫妻用嘴喂汤圆

新晋导演加主演的身份，让陈思诚成为全场的焦点人物。他与新婚妻子佟丽娅显然是现场“秀爱”的核心人物。首映礼刚开始，现场大屏幕上就播放了陈思诚自己拍摄的示爱短片《老婆》，虽然佟丽娅已经看过很多遍但还是看哭了。接着，大屏幕上又出现了一封陈思诚写给佟丽娅的情书。主持人经纬让陈思诚自己念一念。陈思诚不好意思地说：“这写得太肉麻，我念不下去，饶了我吧。”

可接下来的环节，他无论如何都逃不掉了，有人把一碗汤圆端上了舞台，经纬让陈思诚给佟丽娅喂汤圆，但不许用手。该环节让首映礼一秒变婚礼，台下一片起哄声：“喂起来，喂起来。”陈思诚埋怨道：“让我用嘴就直说嘛。”他摆好架势，然后哀怨地对

记者们说：“现在宣传个电影不容易啊！等会大家赶紧抓拍照片，给我发个头图哦。”陈思诚已经做好准备，但佟丽娅还是有点害羞，面对着叮着汤圆的老公，她笑场好几次，陈思诚一把抱住她才顺利喂完汤圆。

勉强演爱 王学兵无奈横抱余男

王学兵和余男在片中饰演一对倦怠期的夫妻。余男说：“我俩虽然演夫妻，但对手戏不多，我俩几乎没太碰到过。”王学兵也说：“特别遗憾，我跟余男见面很少，咱俩一起的戏我要不就喝醉了，要不就已经睡着了。”

不过，他们俩也要完成一个“爱的任务”：共围一条红围巾。两人面对围巾都有些扭捏，王学兵拎着围巾研究了好久也没动静。陈思诚等不及了，干脆抢过围巾把两人捆在一起，让他们俩就这么走下舞台。王学兵无奈一

把横抱起余男准备走过去，不料他对余男的体重估计不足，差点没抱稳，他喊着“好重”，勉强支撑着，把余男“拖”下了舞台。

机智避爱 嘉玲、家辉躲交杯酒

梁家辉与刘嘉玲在片中饰演一对恩爱夫妻。现场，梁家辉与刘嘉玲也特别有默契，梁家辉说：“我跟嘉玲陆陆续续相爱十几年，只不过都是在不同的电影里。我们俩很有默契，该怎样就怎样。”

陈思诚要他们俩现场喝交杯酒，但在两人的默契下败下阵来。先是梁家辉为刘嘉玲挡酒：“中午这个时间，让一个女生空腹喝红酒很伤身体哎。让男生喝却正好。”不过，经纬和陈思诚并不上当，坚持要求。然后，刘嘉玲趁大家不注意抢走一杯酒转身就喝：“我直接喝就行。”直接让“喂酒”计划落空。（凤凰）

女神都成“星星”花痴粉

你患上“叫兽依赖症”了吗？

去年底火到现在的韩剧《来自星星的你》最近再掀热潮，因为许多女神级的明星都成了该戏的花痴粉，“都叫兽救我”变为她们新的强烈心声。

除了普通人，女明星们也成为了“星星”的脑残粉，不完全统计有20多个。恰逢开年第一场雪，高圆圆就在微博上传图片配上文字说：“初雪，炸鸡和啤酒在哪里？”明白的网友纷纷评论说：“会有赵又廷的告白。”蒋欣除了模拟角色经典的摩卡咖啡自拍外，也说：“下雪了！有多少人想要炸鸡配啤酒？”身为电影导演的女神赵薇则大赞质量：“真蛮好看，不知总共多少集？电视剧能拍到这种品位水准，必须赞一个。”

杨幂则再次借此发挥“自黑”本领，发微博表示：“网上谣传叫兽400多岁老来得子了，不知道真的假的，如果是真的，刘叔叔我以后就再也不黑你了。”意为“讽刺”丈夫刘恺威在40岁边缘生孩子。

台湾女星杨谨华和身边好友萧亚轩、陈乔恩等人都在追剧，她说，年前看第12集时哭到不行，在微信朋友圈写下入戏心情，陈乔恩等好友马上一呼百应，她笑说：“应该地球人都有在看吧！”

剧集临近大结局，叶一茜则在微博中坏坏地来了个剧透，称：“最后的结局是都敏俊为了千颂伊而死，然后星球又

派人来接他，让他回去，离开之前都敏俊消除了千颂伊关于他的记忆，千颂伊和男二在一起，有一天他们去逛街时，看到和都敏俊长得一模一样的人，千颂伊流下了眼泪。”还表示不止她一个人被剧透。

实际上迷恋该剧的大部分人最初都是冲着全智贤去的，但最后却爱上了金秀贤，因此出现了“都叫兽”的昵称，而这一切都是因为戏中的“都叫兽”太完美了。第一，人太帅：从外星球穿越到地球的都敏俊做到了“分分钟帅到没朋友”。第二，太富有：身家数亿的超级富豪，吃饭用的都是古董碗……第三，爱得不可理喻：全智贤对男主极尽各种蹂躏和虐待，都敏俊最后还不得不为她留在了地球上。第四，超能力只为守护女主角。

不少观众表示，近年来流行的韩剧，剧情可以直接忽略，“当你看到神级美貌的全智贤在毫无底线地发疯卖萌，神级面瘫的金秀贤赴汤蹈火地拯救全智贤时，其他所有的一切都不重要，你只需要等待每周一次的更新。”对于这种观赏习惯，有些人表示不屑，斥之为脑残，有人自我安慰说：“这代表了人类最原始、最纯粹的对美的欣赏，就像看模特走秀，看古希腊运动员掷铁饼时展现的肌肉线条一样。”

（凤凰）



范冰冰：以80后心态诠释武则天

由范冰冰主演的电视剧《武则天》日前在无锡热拍，片方首次曝光了一组清雅版定妆照，共展示了剧中12位主演的角色扮相，张丰毅、李治廷、张钧甯、吴秀波、周海媚、李晨、张庭、李李仁、张馨予、李解、王绘春的定妆照揭开面纱，该剧华丽的演员阵容着实吊足观众胃口。

阔别电视荧屏6年的范冰冰以《武则天》作为回归之作，足见这部剧对她的吸引力，范冰冰从14岁少女武媚娘一直演绎到80岁的一代女皇武则天。范冰冰曾表示，“不想演武则天的女演员不是好演员，能够出演武则天圆了我少女时代

的梦想。”而刘晓庆、潘迎紫、归亚蕾、斯琴高娃等知名演员对“武则天”都有过不同的经典演绎，对此范冰冰表示，“每个年代都有不同的诠释，我希望能用80后的心态去诠释我们这个年代人理解的武则天，一定也是大家从来没有看到过的武则天。”而与武则天一生相关的两个帝王即唐太宗李世民和唐高宗李治分别由著名实力派演员张丰毅和电影新贵李治廷出演。与范冰冰“再续前缘”的李治廷更是出道以来首次出演电视剧，李治廷为了演好李治，他不断研习剧本、苦练国语、勤习马术，力求完美塑造这位大唐天子。

（网易）

《李生密码》亮相柏林电影节

近日，中国电影《李生密码》亮相柏林电影节，主演吉飞龙现身宣传。首次参加柏林国际电影节，吉飞龙兴奋表示这是电影人梦寐以求的地方，“作为电影新人，我很想借这个机会多多学习他们的经验。”他还透露，自己的下一部新片《百万赌注》将会在德国取景。

柏林电影节开幕这天正逢吉飞龙生日，他在万众欢腾的电影节过了一个美好的生日。“这几天我最大的感受是这些人们对电影那种纯粹的态度，

（辛浪）

田朴珺微博“高级自黑”

近日田朴珺发布了一组清新写真，照片中田朴珺笑容温暖，但网友评价是“马脸”。2月10日20点34分，田朴珺通过微博淡定回应



这一评价，还自曝被王石评价为“马脸骡子命”。

田朴珺发微博称：“不光群众说马脸，so爆个料：某先森纠正某姑凉：你不是驴子命，是骡子命。姑凉问有何区别？先森说：骡子比驴干活要多。你一看见工作就像老战马听见冲锋号。管他是骡子是马，总之是辛苦劳碌命。姑凉刚想表扬下自己是独立、百年难遇的极品姑凉时，先森又发言：是啊！骡子命、驴脾气、马脸是挺百年难遇的。”此幽默搞笑微博曝光后，网友纷纷留言，其中有网友称：“高级自黑啊，喜欢你的身材和气质，脸型是有点那个……但您的气质和身材完胜，脸型不完美不碍事。”（君君）

伊能静秦昊
牵手走红毯

第64届柏林电影节上娄烨执导的《推拿》剧组亮相红毯，之前传闻热恋的秦昊和伊能静一齐亮相，十指紧扣，动作十分亲密，两人还戴着情侣对戒。当被问及是否要在柏林公布恋情，秦昊做了一个“嘘”的动作来回应。秦昊此番以《推拿》主演身份亮相，伊能静则是某品牌代言身份。

在《推拿》剧组走红毯前，媒体们都事先得到通知说伊能静会跟秦昊一起走红毯，一大批中国媒体早早占据了拍摄位置。在将近十几分钟的红毯上，伊能静全场紧挨秦昊，十指相扣，并且在场记者发现伊能静的左手无名指已经戴上了一枚闪亮钻戒，秦昊则将同款情侣戒指戴在了左手食指。不过据工作人员解释表示，伊能静本来是打算自己走红毯的，只是“恰巧”赶上了剧组一起走。仍然拒绝回应两人恋情传闻。（可可）